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～「令和２年度学校自己評価アンケート」にご協力いただきありがとうございました～
保護者の皆様には，本校教育の推進にご理解とご支援をいただき，厚くお礼申し上げます。
さて，昨年１１月に実施しました学校評価アンケートにつきましては，ご多忙の中，

ご協力をいただき，ありがとうございました。アンケートの結果は，次のとおりです。
保護者の皆様からいただいた貴重なご意見をこれからの学校経営に生かしていきたいと
考えています。
今後とも忌憚のないご意見をお寄せいただき，本校教育の充実にご理解とご協力をい

ただきますよう，よろしくお願いします。

１ 回 収 率 ８２．７％（１８７名／２２６名） ※昨年度 ７５．９％

２ 集計結果
項目ごとの集計結果については，裏面をご覧ください。

３ 概 要
（１）評価項目の改善
・質問内容を学校経営計画の「重点目標」とリンクした質問内容にしました。ま
た、評価項目は表面だけの印刷とし，裏面に学校評価に関する自由記述欄と学
校経営に関する意見記述欄を設けました。

・修飾語等個人の判断基準に大きく差が出ないようシンプルな質問にしました。

（２）「そう思う」，「だいたいそう思う」の割合が多かった項目
・先生は，子どもの健康状態や体調の変化に適切に対応している。 （９８％）
・先生は，いじめの未然防止や早期発見，早期解決に向けて取り組んでいる。

（９７％）
・先生は保護者と話し合って個別の教育支援計画や指導計画を作成し，支援目標
や合理的配慮に基づいて教育を行っている。 （９７％）

・学校は，災害・不審者・感染症の流行に対して適切に対応している。 （９６％）
・先生は支援機器等の活用により分かりやすい授業づくりをしている。 （９６％）
・先生は，適切な目標設定や評価を行っている。 （９６％）
・先生は保護者の相談に適切な対応や支援を行っている。 （９６％）
・学校は，医療や福祉，地域と連携した取組を行っている。 （９６％）

（３）「あまりそう思わない」，「そう思わない」の割合が多かった項目
・子どもは，毎日楽しんで学校へ行くことができている。 （７％）
・わたしは，学校・家庭・医療・福祉等との連携を意識しながら，先生と一緒に
個別の教育支援計画を作成するようにしている。 （７％）

４ 改 善 点
（１）授業力の向上
・子どもたちが，毎日楽しんで学校に行くことができるように，安心して「学校へ
行きたい」と思うことができるような居場所づくりや「学びたい」という意欲が
引き出せるような教職員の授業力の向上に努めてまいります。

（２）連携を意識した個別の教育支援計画の作成に向けて
・個別の教育支援計画の作成は連携の大切さや各機関の機能，支援計画の意義に
ついて懇談等で説明をした結果，昨年度より４％増の９３％のプラス評価でし
た。今後も引き続き保護者の方に丁寧に説明をしながら教育支援計画を作成し
てまいります。

（３）保護者のニーズに応じた情報発信
・保護者の方がどんな情報を求めているのかをしっかり捉え，ニーズに応じた進
路指導や福祉制度等の情報を進路だよりや支援部だより等で発信したり，ホー
ムページや各種通信の改善を図ったりしていきます。




